

## Вечер Весёлых игр и конкурсов

### Апрельский Вечер отдыха для детей

**Ведущий.** Дорогие ребята, сегодня на нашем вечере отдыха вам не придется скучать. Апрель – месяц розыгрышей, месяц юмора, смеха и хорошего настроения! Как же можно поднять себе настроение? Можно послушать смешные истории, посмотреть интересный фильм, потанцевать, пошутить над кем-либо, но все-таки лучшее лекарство от скуки для детей, конечно же, игра. Сейчас мы с вами будем играть в необычные веселые игры, а самые смелые смогут принять участие в конкурсах. Итак, приглашаем всех на веселую разминку!

#### Игра «Весёлые мартышки»

**Ведущий читает стихотворение, а дети должны изобразить то, о чём в нем говорится.**

Мы веселые мартышки.  
Мы играем громко слишком.  
Мы в ладоши хлопаем,  
Мы ногами топаем,  
Надуваем щечки,  
Скачем на носочках,  
И друг другу даже  
Язычки покажем!  
Дружно прыгнем к потолку,  
Пальчик поднесем к виску.  
Оттопырим ушки,  
Хвостик – на макушке.  
Шире рот откроем,  
Гrimасы все состроим.  
Как скажу я цифру «три»,  
Все с гrimасами – замри!  
Раз, два, три!

**Побеждает тот, кто состроит самую смешную гrimасу. Игру можно повторить еще несколько раз.**

#### Конкурс «Матрёшки»

В конкурсе принимают участие два мальчика. Для каждого на стуле лежат сарафан и косынка. Нужно добежать до своего стула, надеть сарафан, повязать косынку: кто быстрее справится с заданием. Затем дети должны на губе сыграть мелодию «Калинка», а «матрешки» сплясать. Можно повторить несколько раз по желанию детей.

#### Игра «Музыкальный стул»

Стулья (по числу игроков) ставятся в круг, спинками внутрь. Когда звучит музыка, дети идут вокруг стульев, в это время один из стульев убирается. Музыка прекращается – игроки должны тут же попытаться занять стулья. Игрок, которому не хватило стула, может сесть на колени к другому. Убирать стулья нужно до тех пор, пока все не окажутся сидящими на коленях друг друга. Проигрывает тот, кто в итоге оказался выше всех.

#### Конкурс «Мумии»

Приглашаются два мальчика и две девочки. Девочки встают на стулья – это мумии. Каждому мальчику дается по рулону туалетной бумаги. Мальчики должны замотать свою мумию, но при этом нельзя оставлять просветов и необходимо стараться, чтобы бумага не



порвалась: кто быстрее. После этого мумии должны при помощи мальчиков спрыгнуть со стула и станцевать: у кого интереснее танец.

### **Игра «Передача шарика»**

Все дети плотно становятся в круг и за спинами передают друг другу шарик. В центре круга стоит ведущий; он пытается отгадать, у кого находится шарик. Ведущему дается три попытки, затем выбирают другого ведущего. Дети должны так передать шарик, чтобы ведущий не догадался, у кого он.

### **Конкурс «Сильная рука»**

Все желающие вызываются на ринг помериться силой. Каждому игроку выдается газета. Дети берутся за один конец расправлена газеты: кто быстрее соберет газету в кулак; при этом нельзя помогать другой рукой и прижимать газету к себе.

### **Игра «Хокотунья»**

Играют все желающие. Участники игры образуют большой круг. В центре – водящий с платочком в руке. Он кидает платочек вверх, пока платочек летит до пола, все громко смеются. Платочек на земле – все умолкают: кто не выдержит и засмеется – садится на место. Сколько останется самых выдержаных детей?

### **Конкурс «Курица»**

**Ведущий.** Вас часто ругают родители или учителя, что пишете «как курица лапой»? А пробовали ли вы когда-нибудь писать ногой? На нашем вечере веселых конкурсов все возможно. Хотите попробовать?

Предлагают двум желающим снять обувь, носок с правой ноги. Между пальцами ноги вставляют фломастер, на полу у каждого лежит чистый лист бумаги. Игрокам нужно написать как можно быстрее слово «юмор» или «курица». Сравнить, у кого лучше. Повторить по желанию детей.

### **Конкурс «Художники»**

Выходят двое желающих почувствовать себя художником. Но рисовать они будут не обычно, а с закрытыми глазами и только то, что им будет говорить ведущий. Ведущий предлагает им нарисовать слона в такой последовательности: ухо, пара ног, хобот, хвост, другая пара ног, голова, туловище, хобот, глаз.

### **Игра «Не смеяся»**

Все игроки садятся на корточки в круг. Ведущий предупреждает их, что смеяться нельзя, затем дает задания: взяться за нос соседа справа, взять за волосы друг друга, обняться за плечи друг друга, оттянуть щеки соседа, оттянуть уши у соседей, погладить колени рядом сидящих, покрутить у виска слева сидящему.

**Ведущий.** Да, действительно, ребята, как здесь не засмеяться, ведь наверняка вам никогда не оказывали такого внимания даже соседи по парте. Да и смеяйтесь, на здоровье! Ведь смех – это лучшее лекарство не только от скуки, но еще и от многих болезней. Учеными установлено, что человек веселый, жизнерадостный реже болеет и дольше живет, чем человек угрюмый, все время чем-то недовольный. Хорошего вам настроения, улыбок, весеннего тепла и задорного смеха!

